Klaséwka z Algorytméw i Struktur Danych ,
. 15.01.2003

1. (8 punktdw)
Zaprojektuj strukture danych umozliwiajaca wykonywanie na skodczonym
zbiorze liczb rzeczywistych X nastepujacych operacji:
U1) Empty(X) = X = 8
O(\h) Insert(X,z) 2 X := X Uz ]
(g Delete(X,z) = X = X — 2 )
J(C"g Closest(X) = return min_, |z — vl

Opisz algorytmy wykonywania poszczegllnych operacii zanalizuj ich zlczonosé.
2. (7 pkt) ‘ '

Dany jest spéjny, nieskierowany graf G = (V,E)izbi.érh'awedzil? CE

pewnego drzewa rozpma.;acego Zaproponuj ?fektywny algorytm, ktéry

w wierzchollu 1. (Uwaga: zakladamy, ze V = {1,2,...,n} i Ze graf G jest
dany przez listy sasiedztwa.) : '
Uzssadnij poprawnoé¢ i zanalizuj zlosanoéé swojego rozwiazanis.
'3. (5 pkt) ’ . S :
- Kaktusem nazywamy graf spdjay, w ktérym kazda dwuspéjna skladowa
") * Jest cyklem elementarnym. Rozwazamy kaktusy z wagami na krawedziach.
Zaproponuj efektywny algorytm obliczania minimalnego drzewa rozpi-
najacego w kaktusie z wagami. - .
Uzasadnij poprawnosé i zanalizuj zlozonodé swojego rozwizzania.



